



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria nº 252, de 13 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 15/04/2016, Seção 2, pág. 20, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **Aurelândia Miriam Teixeira de Carvalho** para o cargo de Nutricionista do Campus Serra Talhada, **onde se lê: Aurelândia, leia-se: Aurelânia.**

II – Na Portaria nº 255, de 13 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 15/04/2016, Seção 2, pág. 20, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **Raffaella Cristina da Silva Ferreira** para o cargo de Técnico em Edificações do Campus Santa Maria da Boa Vista, **onde se lê: 0970511, leia-se: 0834319.**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'M. Veras'.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

Reitora

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

Reitora - IF Sertão Pernambuco

Decreto MEC de 12 de Abril de 2016